

总统就大选结果向普选委表示谢意与赞赏

【本报讯】根据总统秘书处YT频道报道,3月21日,佐科维总统在视察西加里曼丹省坤甸市苏丹·夏利夫医院(RSUD Sutan Syarif Mohamad Alkadrie)后

发表声明表示,首先,我表示感谢普选委昨晚完成了计票总结过程,我真的很感激,并赞赏所有流程。此外,国家元首对普选委和普选监督机构出

色地开展了选举阶段表示赞赏。佐科维总统指出,整个过程已按时成功完成。我认为,对普选委与普选监督机构的辛勤工

作,我们应该表示感谢。一切都非常顺利,而且准时宣布大选结果。众所周知,普选委已经确定了2024年选举结果。二号总统候选人普

拉博沃与吉布兰组合获得24.95%或4,090万张选票;二号总统候选人以9,620万张选票,或总选票的58.58%,处于压倒性领先地位;而他们最接近的竞争对手,一号总统候

选人阿尼斯-穆海敏组合获得24.95%或4,090万张选票;敬陪末座的是三号总统候选人甘贾尔与马福组合,仅获得2,704万票,或16.47%。(亮剑)

宪院开始接受审理普选纠纷案 苏哈托约、沙尔迪、阿里夫分别领导三组庭审

【本报讯】宪法法院公布了将领导2024年立法议员普选结果纠纷案的三名法官。宪法法院已经确定了将领导立法议员选举结果纠纷案的三名宪法法官小组主席法官的姓名。

宪法法院发言人法查尔·拉克索诺(Fajar Laksono)于3月20日表示:“宪法法院在立法议员选举结果纠纷案的安排是:宪法法院院长、首席法官苏哈托约(Suhartoyo)担任第一小组主席,宪法法院副院长沙尔迪(Saldi Isra)担任第二小组主席,前任宪法法院院长阿里夫·希达亚特(Arief Hidayat)担任第三小组主席。”

法查尔透露,上述三组主审法官的分配是根据各个审判团法官们所推荐进行平均分配。他说:“所有小组的法官将由3名常规法官组成,通常由国会、总统和最高法院的提名组成的。”

然而,法查尔尚未详细说明每个审判团的陪审法官名字。他只是说,上述三个审判团将同时处理立法议员选举纠纷案的不同案例,或者说宪法法院



宪法法院开始接受审理普选纠纷案

将同时处理三项立法议员选举纠纷案。

他还说,宪法法院大法官、前任宪法法院院长安瓦尔·乌斯曼(Anwar Usman)因曾经触犯利益冲突发出错误裁决而受到了制裁,不得参与当前的总统选举、立法选举以及地方首长选举的审查和决策。

这一制裁是宪法法院尊严委员会(MKMK)在不久前处理有关总统和副总统候选人年龄资格的道德违规案件中做出的。安瓦尔·乌斯曼的另一名外甥、佐科维总统次子凯桑(Kaesang Pangarep)目前担任印尼团结党(PSI)的总

主席。

此外,宪法法官阿尔苏尔·沙尼(Arsul Sani)据说尚未正式提出拒绝参与处理2024年立法议员选举涉及团结建设党(PPP)的纠纷案请求。

宪法法院院长苏哈托约在雅加达宪法法院大楼接受采访时说:“沙尼还没有明确表态。尚未在宪法大法官协商会议(RPH)上讨论。”

然而,他表示确信,在法庭程序开始之前,宪法法院对于阿尔苏尔参与处理立法选举纠纷案的位置将会做出决定。他说:“在庭审开始之前,我们会

有一个决定,沙尼是否可以领导庭审。”

而有关法官拒绝参与庭审的规定是在2009年第48号法律关于司法权力中规定的。此前,阿尔苏尔曾表示不希望参与处理与团结建设党有关的立法选举纠纷案。但是,阿尔苏尔将是否参与总统选举纠纷案的处理交由大法官会议决定。

如所周知,在成为宪法法院大法官之前,阿尔苏尔曾是团结建设党的政治家。他曾担任该党的秘书长,在进入宪法法院之前最后一职是成为该党的副总主席。

团结建设党是2024年立法选举的参与者之一,该党也参与了2024年总统选举的候选人提名。

由于宪法法院将接获许多普选纠纷案,许多人担心宪法法院是否能良好、公正、公平处理案件。

针对这个问题,宪法法院法官发言人妮妮·努尔巴宁西(Enny Nurbaningsih)表示说,大法官们可能需要在处理选举纠纷案时不会返回家中休息,而是在宪法法院留宿。(Irw)

虽然巴洛祝贺普拉博沃胜选 阿尼斯-穆海敏仍向宪院申请起诉大选舞弊



阿尼斯、穆海敏与巴洛

【本报讯】一号总统候选人阿尼斯回应民族民主党主席巴洛祝贺普拉博沃-吉布兰当选为下一届总统和副总统的声明。3月21日,阿尼斯声明称,可以理解政党拥有宪法权利;政党的态度必须得到尊重。因此,我们将尊重与赞赏。我们将继续贯彻变革以改善民主的理念。在这方面,我们在一起互相尊重,我们也尊重所有其他各方采取的步骤。

对于向宪法法院提出大选舞弊诉讼的阿尼斯-穆海敏全国法律团队的行为,阿尼斯表示,过程和结果同样重要,正确的

过程将产生正确的结果。如果这个过程有问题,那么结果也是有问题的。

3月20日,在普选委发布2024年大选获胜的总统与副总统名单后,民族民主党主席巴洛表示,我们接受2024年总统选举结果,普拉博沃与吉布兰当选为2024-2029年总统与副总统。民族民主党表示接受2024年2月14日的大选结果,包括立法选举结果以及总统和副总统选举结果。民族民主党祝贺普拉博沃与吉布兰组合赢得2024年总统选举。(亮剑)

阿尼斯-穆海敏组合全国法律团队正式向宪院登记 2024年总统选举诉讼

【本报讯】一号总统候选人阿尼斯-穆海敏组合全国法律团队,已正式向宪法法院登记了2024年总统选举诉讼。

阿尼斯-穆海敏的法律团队于3月21日上午抵达宪法法院大楼;他们申请取消普选委关于确定选举结果的第360/2024号决定书。

阿尼斯-穆海敏组合全国法律团队08.30时抵达宪法法院大楼,于09.00开始注册诉讼案。阿尼斯-穆海敏组合全国法律团队在进行注册时携带了一叠文件。在登记诉讼时,阿尼斯-穆海敏组合全国法律团队领导却没有在场见证。

3月20日,在回应普选委公布大选结果时,穆

海敏称道,提出这起诉讼是为了争取想要改革的呼声。为了争取那些民主斗士的呼声,那些相信变革,并坚持到底的民众的呼声,我们决定要求阿尼斯-穆海敏组合全国法律团队向宪法法院推进。

众所周知,普选委已经公布了2024年选举结果,二号总统候选人普拉博沃与吉布兰组合赢得了大选,他们以9,620万张选票或总票数的58.58%,以压倒性优势领先。而他们最接近的竞争对手,一号总统候选人阿尼斯-穆海敏组合获得24.95%或4,090万张选票,排在末位的是三号总统候选人甘贾尔与马福仅获得2,704万票或16.47%。(亮剑)

谎称防长之子男子持枪威胁 利马布鲁哥打县居民遭警方扣押



利马布鲁哥打县居民遭警方扣押

【本报讯】一名来自雅加达市巴油兰老区(Kebayoran Lama)Pondok Pinang的55岁男子维斯努·苏达尔索诺(Wisnu Sudarsono),因涉嫌在公共场合使用气枪威胁他人而被警方逮捕。

该事件发生3月19日晚上,在利马布鲁哥打县(Limapuluh Kota) Koto Alam Pangkalan Koto Baru地区的一家咖啡馆内。

据报道,苏达尔索诺自称是国防部长的儿子,

并在与一名男子Y发生争执后,用气枪指向对方的胯部。

据目击者称,苏达尔索诺的行为引起了在场民众的强烈愤慨,他们迅速将其团团围住。在此危急形势下,幸得国军成员及时赶到现场,避免了可能发生的群众暴力行为。

居民们表示,苏达尔索诺不仅自诩是高官之子自觉高人一等,而且还在当地村庄肆意妄为,这是对道德的挑战。

3月20日,利马布鲁哥打县警长科德拉·尤素福中校(Codrat Yusuf)通过刑事调查组主任亨德拉中尉(Iptu Hendra)表示,苏达尔索诺已被锁定并列为嫌疑人。警方在警察局扣押了苏达尔索诺,并查获了作为证据的软气枪和9颗子弹。

目前,此案正在进一步调查中,警方将深入了解事件的全部细节。(存墨)

普拉博沃赢得总统大选 谨向佐科维总统表示感谢

了佐科维总统的关爱与鼓励。直至今,我获得了人民的授权。

普拉博沃指出,考虑到目前正处于圣斋月,现在是全体民众重新团结起来,而不是因为2024年选举而分裂的合适时机。我作为总统候选人与印度尼西亚前进联盟(KIM)推荐的副总统吉布兰一道,向所有联盟政党总主席、党员干部和KIM联盟政党表示感谢和赞赏。

印度尼西亚前进联盟政党全体总主席和秘书长都出席了在普拉博沃官邸的此次活动。可是,副总统吉布兰却没有出现在普拉博沃当选后的首次演讲的场面。

较早时,普选委主席哈欣(Hasyim Asy'ari)宣

了关于确定2024年全国总统选举、国会议员、地方代表理事会、省级会议、市县级会议选举结果的决定书。

3月20日,在雅加达普选委大楼,普选委主席哈欣申明,根据2024年大选编号218/PL.01.08-BA/05/2024会议记录,根据国家会议记录,确定了总统和副总统的选举结果,普拉博沃-吉布兰组合在大选中获得了最多的选票,达到96,214,691张票;其次是一号总统候选人阿尼斯-穆海敏组合,获得多达40,971,906张票;三号总统候选人甘贾尔-马福组合的有效票数为27,040,878张票。全国有效选票数达到164,227,475张。(亮剑)



普拉博沃向佐科维总统表示感谢

【本报讯】在普选委宣布确定为2024年总统选举的获胜者后,普拉博沃特别向佐科维总统表示感谢。

普拉博沃在当选为印度尼西亚共和国2024-2029年总统的首次演讲中,表达了对佐科维总统的感激之情。感谢佐科维总统和全国人民,让其在2024年总统选举结果

中当选为下一任总统。

3月20日,在雅加达的官邸中,普拉博沃表示,如果没有佐科维总统和全国人民的支持,我不会在2024年大选中获胜。此外,我也很高兴获得佐科维总统的关爱,佐科维总统在之前的选举中一直是我的政治竞争对手。我与佐科维结束了竞争状态,在过去的10年里,我得到

团建党总主席呼吁全体保持冷静专注大选诉讼



团结建设党代总主席 马迪奥诺

【本报讯】团结建设党代总主席马迪奥诺就2024年大选结果向全体党员干部传达一些指示:希望全体团结建设党干部尊重普选委的总结结果。该结果

显示团结建设党仅赢得了3.87%的选票,没有获得进入国会的资格。

他呼吁全体党员干部与立法机构候选人冷静,集中精力,因为团结建设党将向宪法法院提出诉讼,由于发现普选委公布的票数与党内实际计票存在差异。

据悉,根据3月20日晚上普选委宣布的投票总结,团结建设党赢得了3.87%的选票。

3月21日,马迪奥诺的发言人伊曼(Imam Priyono)在声明中表示,马迪奥诺先生已经下达了指示,呼吁全国各地的团结建设党干部和立法机构候选人,在回应普选委投票结

果的宣布时保持冷静,因为团结建设党有内部实际计票数据,我们记录到团结建设党得票数超过了4%的议会门槛。

伊曼表示,准备向宪法法院提起诉讼是团结建设党对普选委总结结果的回应。团结建设党的政治态度将根据团结建设党的组织章程/办事规章的审议以巩固内部的团结。

此前,团结建设党中央理事会主席艾哈迈德·坦多维(Achmad Baidowi)坦言,对2024年总统大选的结果感到惊讶,这使得团结建设党无法超过议会门槛。在2024年总统选举中,团结建设党获得了3.87%的票数。这一数字

仍低于4%的议会门槛。

白多维表示,当然我们对以矛盾的方式进行的大选总结的结果感到惊讶,因为与我们的内部数据不同。然而,团结建设党仍然尊重普选委进行的分层计票程序。团结建设党正准备向宪法法院提起诉讼,以应对这种情况。在普选委正式宣布向宪法法院提起诉讼后,我们仍有三天的时间。团结建设党内部数据显示,我们获得了4.04%至4.05%的选票。因此,从普选委根据大选概括结果宣布的内容来看,确实没有太大区别。有100,000-250,000票的差额。(亮剑)